



ШКОЛА@.РФ

Газета выходит один раз в месяц



Звенишь последний твой звонок,
Удачи, выпускник!

Дорогие читатели!

Майский номер газеты посвящен нашим выпускникам. Хотелось, чтобы в их памяти осталось все то, хорошее, что подарила им школа на протяжении всех лет, проведенных в ее стенах. Не спешите уйти со школьных уроков, ведь больше они в вашей жизни не повторятся! Пусть сбудутся ваши мечты! Желаем выпускникам только удач и побед!

Ольга Ястrebова, редактор



конкурсы

ФИНАЛ ДОЛГОСРОЧНОЙ ИГРЫ-ЭКСПЕДИЦИИ «ОСТРОВ СОКРОВИЩ»

В шестой раз в школе прошел финал долгосрочной игры – экспедиции «Остров сокровищ» 2016-2017 года. Заранее была объявлена тема финальной игры «Экологический кодекс жителя Земли». И это не случайно. Ведь 2017 год – год Экологии в России.

Каждый класс творчески подошел к финальному выступлению. В зале не было свободных мест! Яркие, интересные, содержательные, запоминающиеся выступления не оставили равнодушными никого.

Жюри внимательно следило за программами команд. В конце праздника были подведены итоги. 1 место и звание «Лучший класс» получил 10 класс «Созвездие». 2 место заняла команда 5 класса «Бригантин», 3 место у команды 6 класса «Радуга».

Команда 9 класса «Новаторы» набрали 36,3 балла, команда 8 класса «Ритм» - 30,9 баллов, 7 класса «Алые паруса» - 30,6 баллов. Победители игры-экспедиции «Остров Сокровищ» награждены дипломами. А все участники игры сладкими призами.

Аболончикова Е.Н., старшая вожатая



спортивные новости



16-АЯ РАЙОННАЯ СПАРТАКИАДА ШКОЛЬНИКОВ

19 мая 2017 года в селе Дубовое состоялась 16-ая районная Спартакиада школьников, посвященная 72-ой годовщине Великой Отечественной войны. Наша команда в составе Лисицына Ильи (11 класс), Слабко Егора (11 класс), Казимова Дмитрия (10 класс), Давыдова Александра (10 класс), Орлова Александра (10 класс), Свешникова Михаила (10 класс), Ситникова Егора (10 класс), Тюриной Марии (10 класс), Хлюстовой Виолетты (10 класс), Алиевой Марины (11 класс), Недогарка Леонида (8 класс), Богатыревой Лианы (8 класс), Щербаева Станислава (8 класс), Дюжева Алексея (8 класс), Аравина Вадима (7 класс), Балавас Дианы (7 класс), Хвастуновой Ангелины (7 класс) заняла 2 общекомандное место.

В ходе соревнований по пляжному волейболу (юноши) ребята заняли 2 место, по футболу – 3 место, по канату – 4 место, по пляжному волейболу (девушки) – 4 место. По армспорту Богатырева Лиана заняла 3 место (до 60 кг), Тюрина Мария – 1 место (до 55 кг), Алиева Марина – 2 место (до 65 кг). В легкой атлетике Балавас Диана заняла 2 место (бег на 100 метров) и 3 место (бег на 200 метров), Лисицын Илья занял 3 место (бег на 100 метров) и 3 место (бег на 200 метров). Поздравляем!

Ломакин Д.Н., учитель физической культуры

АНОНС



Финал игры
«Остров сокровищ»



16 районная
Спартакиада



Неделя русского
языка и литературы



Страница
выпускника



День здоровья

СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята!

Напоминаю вам, что в период летних каникул, необходимо придерживаться следующих правил:

1. Обязательно надевать головной убор во время солнечной активности во избежание солнечного или теплового удара.
2. Во время нахождения вблизи водоема необходимо соблюдать все правила безопасности на воде: не купаться в местах с глубоким или неизвестным дном, не плавать при больших волнах, не заплывать за ограждения, не находиться в воде слишком долго.
3. Во время походов в лес необходимо иметь головной убор, а также одежду с длинными рукавами во избежание укусов насекомых.
4. При использовании скейтеров и велосипедов требуется соблюдать правила дорожного движения.



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.Igo.ru

литературный уголок

НЕДЕЛЯ РУССКОГО ЯЗЫКА И ЛИТЕРАТУРЫ

Со 2-ого по 5-ое мая в нашей школе проходила Неделя русского языка и литературы.

В пятом классе была проведена обширная литературно – лингвистическая программа «Грамотея». Она состояла из конкурсных занимательных вопросов и заданий по орфографии, пунктуации, фразеологии, лексике и другим разделам русского языка. Греженко Анастасия подготовила викторину «По страницам

волшебных книг». Были определены победители, знатоки русской литературы: Глива Богдан и Володина Варвара. Богдан Глива и его творческая группа составили киносценарий к двум произведениям Саши Черного: «Кавказский пленник» и «Игорь-робинзон». Ребята подготовили инсценировки и выступили перед классом. Наиболее творчески и активно подошли к выполнению поставленных задач Кислова Ангелина, Володина Варвара, Завертяев Игорь, Абсолончиков Игорь.



Для восьмиклассников был представлен «Парад словарей русского языка», из которого ребята узнали о различных словарях: орфографическом, толковом, других. О словарях рассказали Богатырева Лиана, Лукьянова Анастасия, Аравина Карина, Битюцкая Виктория.

Старшеклассников ожидали обзор современной литературы на тему «Человек и природа» (11 класс); литературные гостиные «Музы серебряного века» (9 класс) и «Строки, пробитые пулём» (10 класс). В конкурсе «Занимательные страницы русского языка» наиболее активно себя проявили семиклассники: Коннова Алина, Шельнова Екатерина, Савостина Софья, Кехтер Елизавета, Развалеева Дарья.

В шестом классе был проведен турнир «Ступеньки грамотности». Желаем всем ребятам новых побед в изучении русского языка и литературы.

Мирна Т. П., учитель русского языка и литературы

САМОЕ, САМОЕ, САМОЕ... (ИЗ ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ ДЕВЯТИКЛАССНИКОВ)

Школьные годы промчались неслышно,
Их, к сожалению, уже не вернуть.
В памяти лишь будут добрые лица
Верных друзей, ты их не позабудь.



Вот и пролетело уже 9 лет нашей школьной жизни. На носу экзамены. За это время успело произойти многое. Поэтому мы и решили вспомнить самое интересное из нашей жизни. Итак, на порог школы мы ступили 1 сентября 2008 года. С фотографии тогдашнего времениглядят на нас, нынешних, смешные мальчишки и девочки. Огромные белые банты вплетены в косички девочек, мальчишки смущенно зажали в руках немного подвязанные букеты. Вот оно – начало каждого ученика! Нашей первой учительницей была Казимова Галина Владимировна. Она была хоть и строгой, но очень умной и справедливой. Галина Владимировна научила нас читать, писать, считать. А при подготовках к утренникам, праздникам она ещё открывала в нас таланты. В начальных классах мы активно участвовали в разных конкурсах. В 4 классе у нас был первый выпускной в честь окончания начальной школы.

Мы перешли в среднюю школу. Нашей классной руководительницей была Шичанина Ольга Викторовна. Её мы навсегда запомним как самую добрую и вдохновляющую учительницу. Одними из самых запоминающихся моментов того времени были те, когда зимой после уроков мы обычно собирались около школы и играли подолгу в снежки или катались с горки. Мы никогда не забудем случай, когда весной собрались всем классом на стадионе поиграть. Начиналось всё хорошо, но потом резко пошёл дождь. Домой каждый приехал промокший до нитки, но зато мы тогда повеселились. В конце 5 класса мы впервые участвовали в игре «Остров сокровищ», где заняли 1 место и стали лучшим классом года. Наградой для нас стала поездка в город Волгоград. Мы посещали музеи, исторические и развлекательные места. Это путешествие оставило в сердце каждого светлые и весёлые воспоминания. В 5 классе, у нас началась летняя отработка. И тут у каждого есть свои забавные случаи. Кто-то сражался на лопатах, кого-то обливали водой из шланга. В конце 6 класса мы снова взяли 1 место в игре «Остров сокровищ», и на этот раз поехали в Спасо-Преображенский Усть-Медведицкий монастырь, который находится близ города Серафимович. Нас всех поразила уникальная архитектура храма и красивейший ландшафт. Нам тогда даже удалось пообедать в монастыре.

В 7 классе нашей классной руководительницей стала Ситникова Марина Владимировна. Она творческая и справедливая. А в 8 классе, мы стали участвовать в школьных вечерах, к которым всегда старались подготовить интересные и смешные номера. А на школьных дискотеках можно отлично потанцевать и провести время в кругу любимых одноклассников. Но, к сожалению, время не стоит на месте. Школьные годы уходят. Уже в этом году многие из нас уйдут из школы и начнут новую студенческую жизнь. Но у каждого останутся славные воспоминания о школе.

От имени учащихся 9 класса Белякова Яна

ЛЕГКОЙ ВАМ ДОРОГИ, ЧИСТОГО НЕБА И ПРЕКРАСНОГО БУДУЩЕГО!



Дорогие мои классные дети! Вот и пролетело 9 лет школьной жизни. Вы стали одной большой дружной семьей. Вы вместе взрослели, становясь красивыми девушками и статными парнями. Кажется, совсем недавно мы устраивали веселые чаепития с задорными конкурсами и получали море удовольствия, заряд положительных эмоций от совместно проведенного времени. Мы всегда всей душой переживали за наших ребят, участвующих в различных соревнованиях, с энтузиазмом подходили к подготовке к вечерам и школьным мероприятиям. И вот наступило время, когда наша семья должна отпустить во взрослуую самостоятельную жизнь наших одноклассников.

Хочется пожелать им твердой уверенной походки, чтобы сделать свои первые шаги в выбранных ими учебных заведениях, найти новых настоящих друзей. Никогда не забывайте школьный дом, одноклассников, учителей. Двери нашей школы всегда открыты для вас! И мы будем рады каждой встрече с вами! Легкой вам дороги, чистого неба и прекрасного будущего!

Ваша классная мама Марина Владимировна.



страницка выпускника

УХОДЯ ИЗ ШКОЛЫ, Я ХОЧУ СКАЗАТЬ...

Лисицын Илья. Одиннадцать лет учебы прошли очень быстро - я не успел моргнуть глазом, как уже надо выпускаться из школы.

Школа – самый первый и самый важный этап в жизни человека, именно здесь он получает базовые знания и навыки, которые в будущем будет использовать в повседневной жизни. Для меня школа стала вторым домом, именно здесь я могу раскрыться и показать свой потенциал, а учителя всегда помогут в этом и поддержат. Будет хорошо, если ты уже в школе определишься со своей будущей деятельностью, тогда тебе будет намного проще обучаться, так как ты будешь видеть конкретно поставленную цель.



Хочу выразить огромную благодарность учителям, которые 11 лет вкладывали в меня частичку себя. Это огромный труд, и цена этой работы очень велика, вы даете самое ценное в жизни – это опыт и знания. Ученикам младших классов могу пожелать только одного – слушайтесь родителей и учителей. Спасибо за все, я не забуду эту школу.

Коннова Анастасия. Дорогие учителя! Позвольте нам от всей души сказать вам огромное спасибо. Спасибо за поддержку, советы и за те огромные знания, которые вы дали нам.

Огромное спасибо хочется сказать Ситниковой Валентине Ивановне. Первый учитель всегда для всех учеников значит многое. Мы хотим Вас поблагодарить за вашу дружескую помошь и поддержку. Вы не просто учили нас предметам и жизни с нуля, Вы защищали и оберегали нас. Для нас Вы были не просто учителем, но другом и надежным товарищем. В каждом ученике Вы разглядели хоть и маленькую, только начальную, но личность и развивали личные качества каждого.

Также хочется поблагодарить нашего любимого классного руководителя Хлюстову Марину Александровну. К Вам мы идем со всеми своими невзгодами и сложностями, и к Вам мы пойдем за жизненно важным советом, ведь Вы можете по-настоящему разделить наши победы и новые свершения.

Каждый учитель сыграл в жизни каждого из нас большую и немаловажную роль. Спасибо за ваш нелегкий труд, он никогда не остается неоцененным.

Слабко Егор. Я хочу сказать несколько слов о нашей школе. Для меня школа стала вторым домом. Школа воспитала меня, наделила положительными качествами. Я люблю наших учителей, мало того, что они дают превосходные знания, так с ними можно просто поговорить, поделиться чем - то, рассказать о своих проблемах, они выслушают и дадут совет, я очень это ценю.

Школа всегда в идеально чистом состоянии, приятно просто находиться в ней. Столовая на высшем уровне, кормят всегда вкусной, а главное полезной едой. Школа оснащена всеми средствами для того, чтобы давать нам знания.

Для меня наша школа – это идеал. Я не хочу прощаться со школой, мне грустно покидать ее.

Хочется выразить благодарность учителям, которые научили нас всему, терпели нас, поддерживали нас. Поварам, которые очень вкусно кормили нас все это время, остальным работникам школы, которые поддерживали порядок.

Спасибо большое! Я люблю нашу школу! Я никогда ее не забуду!



Вы помните,
Вы все, конечно, помните,
Как повстречались в школьном мы дворе,
И как знакомились потом мы в классной комнате
В 2010-м, далёком сентябре.
Признаюсь, я к вам долго привыкала,
Ведь ваши шалости сводили всех с ума,
Но если б можно всё начать сначала,
Я бы изменять не стала бы ни дня.
Я помню все субботники, уроки,
Соревнования, походы, вечера.
Для урваний вам я назначала сроки,
А вы твердили: «Отдыхать пора!»
Теперь зовётесь вы выпускниками.
Уж слишком быстро повзросли вы!

Расстаться скоро мне придётся с вами,
Ведь годы школьной жизни пронеслись,
И я смотрю на вас сквозь призму семилетья,
И вижу нашу жизнь за пядью пядь.
Дают мне право годы прожить эти
Слова напутствия вам от души сказать.

На протяжении всего учебного года я понимала, что расставаться будет грустно. Сейчас настал тот тревожный и волнительный до слез момент, когда пришло самое время оглянуться назад и вспомнить самые самые приятные, добрые моменты нашей жизни. Вы берёте теперь от школы всё, что она даёт, и не ждёте, когда закончится урок, когда можно будет закрыть за собой дверь класса, пронестись во весь дух по коридору, сбежать вниз по лестнице, запрыгать, как кузнец: «Домой, домой!». Не хочется теперь! Ведь в одиннадцатом классе учиться весело. Шутите чаще, смеяйтесь громче. Я вижу, как вы повзросли за это время.

Коннова Анастасия – это украшение нашего класса. Она грациозна, величава, умна и воспитана. У Насти больше склонности к гуманитарным дисциплинам, она очень красиво и выразительно читает стихи, дочитывая каждую строчку и донося ее суть до слушателя. Все, что она делает, все аккуратно и красиво. Насти – это лучик нашего класса.

Лисицын Илья - спокойный, уравновешенный, воспитанный, добрый человек. Он обладает стойкостью, терпением, ответственностью, а также активно занимается спортом, выступает за команду школы по волейболу, баскетболу и футболу. На общешкольных и классных мероприятиях раскрылся как творческая личность.

Слабко Егор - видный парень. Отличается отзывчивостью, позитивом, хорошей смекалкой. Из любой ситуации он найдет выход. Природа наградила его умом и хорошей памятью. Он очень отзывчив, не умеет обижаться долго, коммуникабелен и очень сильно любит русский язык.

Дорогие мои дети, надеюсь, что вы будете настойчиво идти к намеченной цели, что милосердие, трудолюбие и удача будут спутницами в жизни. Желаю вам правильно найти свой путь в жизни, чтобы потом не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы. Будьте счастливы и любимы. Помните, что для учителя самая большая награда — это хорошая слава о своих учениках. Преодолевайте достойно трудности и творите добро на вашем пути.



ОБ УЧЕНИКАХ С ЛЮБОВЬЮ ...



*выставки***ВОЛШЕБНЫЕ ПРЕВРАЩЕНИЯ**

Учащиеся школы - большие выдумщики и фантазеры. На каждую выставку они представляют оригинальные поделки. Не стала исключением и выставка поделок из бросового материала «Волшебные превращения», которая проходила среди учащихся 1-8 классов.

Жюри оценило работы. Представляем вам имена победителей.

1-4 классы:

1 место – Чуриков Елисей (3 класс),
1 место – Колчин Кирилл (3 класс),

2 место – Баринова Диана (3 класс),

2 место – Бормотова Диана (2 класс),

3 место – Акаемов Данила (4 класс).

5-6 классы:

1 место – Давыдов Артем (5 класс),

3 место – Глива Богдан (5 класс).

7-8 классы:

2 место – Стенякин Артем (7 класс),

3 место – Савостин Михаил (7 класс).

**ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ**

28 апреля в школе состоялись соревнования, посвященные Дню защиты детей. Ребята участвовали в различных спортивных этапах: «Полоса ГО», «ПДД», «Сборка и разборка автомата», «Сильный и ловкий», «Армспорта», «Метание мяча в цель», «Стрельба».

Как и в любых соревнованиях, у нас тоже были определены победители.

5-7 классы:

1 место – 7 класс,
2 место – 5 класс,
3 место – 6 класс.

8-11 классы:

1 место – 10 класс,
2 место – 9-11 классы,
3 место – 8 класс.

*веселая перемена***ЮМОРИСТИЧЕСКИЕ ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В ШКОЛЕ**

За время обучения в школе нами были разработаны юмористические правила поведения, с которыми мы вас и познакомим.

1. Приходи в школу в последнюю минуту, чтобы тебя, когда ты, мокрый и взмыленный, ворвешься в класс, сразу все заметили. Особенно, девочка со второй парты.

2. Когда учитель входит в класс, не забывай поприветствовать его шумными криками и радостными восклицаниями. Он явно оценит твоё хорошее настроение и положительное к нему отношение.

3. В школу приноси полный портфель всякой всячины, кто знает, что может пригодиться за 6 часов школьной жизни.

4. Коридор школьного холла — прекрасное место для будущих чемпионов по легкой атлетике, ведь бег с препятствиями развивает мышцы и координацию движений.

5. Выяснение отношений для школы самое место, ведь ты же здесь живешь большую часть светового дня. Поэтому не удивляйся, что учителя, понимая, как ты соскучился, приглашают в школу гостей-родителей.

Правила подготовили учащиеся 9 класса

БЛАГОДАРИМ ВСЕХ УЧАЩИХСЯ, УЧИТЕЛЕЙ, РОДИТЕЛЕЙ, КОТОРЫЕ ПРЕДСТАВЛЯЛИ В ШКОЛЬНУЮ ГАЗЕТУ СВОИ СТАТЬИ И ФОТОМАТЕРИАЛЫ. МЫ НАДЕЕМСЯ НА ДАЛЬНЕЙШЕЕ СОТРУДНИЧЕСТВО.

Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Учредитель -Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор- Ястребова О.В.

Редакционная коллегия- Мирина Т.П., Мирина Л.П., Белякова Т.Г.

Ломакина Валерия - 6 класс, Разваляева Екатерина - 6 класс

Адрес:

403727 Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ
России № 34-01785-Г-01